

Почти 5 млн. рублей выделено из резервного фонда бюджета области на проведение ремонта Мечетинского сельского Дома культуры в Зерноградском районе. Соответствующее распоряжение подписал донской глава Василий Голубев.

Такое решение принято в связи с аварийным состоянием единственного Дома культуры в Мечетинском сельском поселении. Ремонт здания не проводился более 8 лет.

В Доме культуры действуют любительские театральные коллективы, взрослый и детский оркестры народных инструментов, а также хоровой и танцевальные коллективы.

В ходе ремонта будут усилены строительные конструкции здания, восстановлена кровля.

Завершение всех работ намечено на конец этого года.